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результатом може бути готова продукція (виконані роботи, надані послуги – результат 

операційної діяльності), нова інформація для прийняття управлінських рішень, 

фінансовий результат як критерій ефективності діяльності підприємства. 

Інформаційна підтримка бізнес-процесів підприємства означає створення такої 

інформаційно-аналітичної основи, яка дозволить забезпечити користувачів 

оперативною та повною обліково-економічною інформацією щодо всіх аспектів 

операційної діяльності. Тобто йдеться не тільки про процеси планування та обліку 

використання виробничих потужностей та ресурсів, а також і про підтримку 

допоміжних бізнес-процесів діяльності підприємства, таких як управління логістикою, 

закупівлі, виробництво, збут, управління витратами. Її функціональне призначення 

полягає у забезпеченні інформаційних можливостей планування, моніторингу, 

контролю виконання та аналізу бізнес-процесів операційної діяльності на всіх етапах їх 

здійснення. 

У процесі дослідження нами виділено три концептуальні елементи організації 

інформаційної підтримки бізнес-процесів операційної діяльності підприємства, а саме: 

орієнтація на автоматизацію та інформатизацію; функціональна підпорядкованість 

виконавців, відповідальних за інформаційно-аналітичну складову прийняття 

управлінських рішень, безпосередньому споживачу такої інформації та наявність 

єдиного центру, який формує інформаційно-аналітичну підтримку рішень в частині 

реалізації бізнес-процесів операційної діяльності підприємства. 
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Асортиментна політика займає особливе місце в системі управління виробничо-

збутовою діяльністю підприємства. Це пояснюється тим, що від результатів саме її 

впровадження буде залежати чи підприємство займатиме лідируючі позиції на ринках, 

чи матиме можливість стабільно розвиватися, чи потрапить у кризу через 

неспроможність ефективно конкурувати та намагатиметься вижити в умовах складного 

та насиченого середовища.  

Асортиментна політика – це загальні наміри, можливості і основні напрями, 

сформульовані вищим керівництвом організації в області асортименту. Основним 
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завданням виступає необхідність формування асортименту, який максимально 

наближається до раціонального, для задоволення різноманітних потреб споживачів і 

отримання запланованого прибутку. Для цього має використовуватись такий процес 

виробництва, який би дозволяв при однаковому рівні випуску товарів застосовувати 

мінімальну кількість ресурсів, зменшити витрати й забезпечити достатній рівень 

конкурентоспроможності підприємства [1]. 

Асортимент формується під впливом різних факторів: попит, місткість цільових 

ринків, рентабельність різних товарів і товарних груп, наявність виробничих 

потужностей і кваліфікованого персонал тощо. 

Асортиментна політика визначає оптимальне співвідношення набору виробів, 

різних за стадіями життєвого циклу, які одночасно знаходяться на ринку. Оптимізація 

асортименту виробів, що одночасно знаходяться на ринку, але розрізняються за 

ступенем новизни, дозволяє підприємству створити умови для забезпечення реалізації 

виробленої продукції і досягнення цільової прибутковості діяльності [2]. 

Будь-який асортимент через деякий час морально застаріває, перестає повністю 

задовольняти потреби споживачів і потребує оновлення. Важливо не тільки елімінувати 

нерентабельні позиції товарного асортименту підприємства, але й створювати нові, 

інноваційні продукти у відповідності до потреб споживачів.  

Об’єктом дослідження є товариство з обмеженою відповідальністю 

«Кузнецовський хлібозавод», яке займається виробництвом та реалізацією хліба та 

хлібобулочних виробів, борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок.  

Незважаючи на жорстку конкуренцію серед місцевих великих і середніх 

хлібопекарень, Кузнецовський хлібозавод сьогодні впевнено лідирує саме як 

підприємство з інноваційним підходом до технології виробництва та культури 

споживання хлібної випічки. Продукція цього хлібозаводу у місті Вараш перекриває 

потреби споживачів на 95%. Окрім того завод реалізує свою випічку і кондитерські 

вироби у Володимирецькому та Маневицькому районах, у Сарнах і Рівному. 

ТОВ «Кузнецовський хлібозавод» постійно запроваджує новації та вдосконалює 

технології. Практично повністю обновлений парк виробничого обладнання зразками 

провідних світових виробників з Німеччини та Словаччини. На заводі працює 1 ярусна 

і 3 ротаційних печі виробництва Німеччини та Чехії. Для нарізки та упаковки готової 

продукції встановлено 2 нарізних та 1 пакувальний автомат виробництва Німеччини. 

Також має запускатись нова пакувальна лінія, нещодавно було придбано нові печі та 

тістомісні машини. Запустили лінію дрібноштучних виробів (це круасани з 

різноманітною начинкою, пиріжки, рогалики та булочки, печиво, тістечка і торти). 

Важливим принципом формування асортименту товарів на ТОВ «Кузнецовський 

хлібозавод» є забезпечення його достатньої широти, глибини і стійкості. При реалізації 

товарів повсякденного попиту дотримання цього принципу має першочергове 

значення. Стійкий асортимент товарів з достатніми параметрами широти і глибини 

обумовлює скорочення витрат часу покупів на пошук товарів, дозволяє організувати всі 

найважливіші торгово-технологічні процеси з мінімальними витратами трудових, 
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матеріальних і фінансових ресурсів. Організація процесу управління асортиментною 

політикою підприємства дозволяє максимально зменшити невизначеність в оцінці 

ситуації і прогнозувати не тільки поточний стан асортименту товару, але і передбачати 

тенденції його зміни в перспективі.  

Асортиментний ряд хлібозаводу – понад 60 найменувань хліба, здобних та 

кондитерських виробів. Левову частку становлять унікальні вироби, виготовлені за 

власними рецептурними розробками заводу. За останні роки було налагоджено 

виробництво власних сортів хліба «Літній», «Варашський», «Кузнецовський», 

«Монастирський», пиріжків з маком та пісних пиріжків з повидлом, маковиків, що 

користуються підвищеним попитом на ринку. 

Підтвердженням відмінних характеристик продукції ТОВ «Кузнецовський 

хлібозавод» є здобуті численні нагороди на Міжнародних виставках хліба, 

всеукраїнських конкурсах. 

Отже, асортиментна політика підприємства передбачає формування товарного 

асортименту, який найкраще підходить для роботи на обраному ринку та забезпечує 

економічну ефективність діяльності підприємства. Сьогодні ТОВ «Кузнецовський 

хлібозавод» – це компанія, що динамічно розвивається, постійно працює над 

оновленням та розширенням асортименту, поліпшенням якості продукції, аби і надалі 

займати значну частку ринку хлібобулочних та кондитерських виробів. 
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СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 
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Малий і середній бізнес відіграє важливу роль у підвищенні рівня зайнятості 

населення, послабленні соціальної напруженості, забезпеченні конкурентного 

середовища, економічної стабільності та інноваційного зростання, створенні передумов 

для становлення середнього класу, а також є підґрунтям для підвищення соціально-

економічного розвитку країни. Враховуючи складну економіко-політичну ситуацію в 

Україні, виникає потреба дослідити сучасний стан малого і середнього підприємництва, 

що дозволить з’ясувати напрямки їх розвитку та визначити шляхи покращення 

підприємницької діяльності. Аналізу діяльності суб’єктів малого та середнього бізнесу 

приділяли увагу такі вчені як З. Варналій, К. Ващенко, Д. Ляпін та ін. При цьому, 

питання щодо вирішення проблем гальмування розвитку малого та середнього бізнесу 
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